



Накануне празднования 76 – й годовщины Великой Победы в школах Старобешевского района 07 мая 2021 года прошел единый Урок Памяти, посвященный этой исторической дате. Учащиеся совместно с педагогами подготовили и представили презентации о героических страницах военных лет. В ходе Урока ребята обсудили темы героизма и мужества, долга перед Родиной, исполнили музыкальные композиции, а также ознакомились с экспозициями школьных музеев. Приглашенные на мероприятия ветераны ВОВ рассказали школьникам о подвигах советского народа в годы Великой Отечественной войны. Завершились Уроки песней «День Победы».

{gallery}11.05.21_3{/gallery}